保险职业学院课题研究组来渭南国寿调研

通讯员 吴鹏飞 王涛

本报讯(通讯员 吴鹏飞 王 涛)7月25日,保险职业学院课题研究组一行6人在院长助理兼保险系主任肖举萍教授和周灿副教授、许捷副教授的带领下来到中国人寿渭南分公司进行课题研究的数据采样。

保险课题研究组成员的到来,受到了中国人寿渭南分公司总经理室的热烈欢迎。本次活动以中国人寿渭南分公司党委书记、总经理李彬和中国保险职业学院院长助理肖举萍教授为组长,活动为期半个月,将开展多个项目的课题研究。活动开展中,课题研究小组已先后在县域公司、营销团队、客户中间进行了相应的调研,通过与管理层、营销主管和业务人员的访谈交流,同时参与分公司以及基层公司的周工作例会,采集了详实的数据。此外,课题研究组成员通过对中国人寿渭南分公司人才建设、客户服务、经营管理、品牌彰显、教育培训及风险管控等进行全方位的调查了解,为中国寿险业在三线城市的运作规律通过数据模型分析做进一步的探索和研究。

目前,我国保险业进入了一个新的发展阶段。在金融全球化深入发展、国内保险市场竞争日 趋激烈的大环境下,进行相关数据的收集和分析将对推动保险业做大做强做优、实施全球化战略 和推动保险业长久、健康运转,实现金融创新和维护金融稳定发挥积极作用。

此次保险课题研究活动也是新经济形式下保险业改革发展实践过程中的一个缩影,它表现出保险理论研究和保险市场经营的一种互助双赢的发展趋势。相信此类活动的开展,不仅会充分发挥理论对实践的指导作用,推动保险业实现又好又快发展,也将极大拓展保险业的发展空间,为保险业更好地服务经济社会发展提供重要的理论支持。